



В Москве по факту обнаружения тела новорожденного ребенка проводится доследственная проверка



28 февраля 2016 года, примерно в 16 часов, на территории одного из парков города Москвы, мужчиной обнаружено тело новорожденного ребенка мужского пола, завернутого в несколько полотенец. Предварительно, роды проходили на дому. По данному факту следственными органами Главного следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по городу Москве проводится доследственная проверка.

В настоящее время следователями выясняются все обстоятельства произошедшего, назначена судебно-медицинская экспертиза. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

28 Февраля 2016

Адрес страницы: <https://moscow.sledcom.ru/news/item/1019605>



Официальный сайт

Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Москве
